

Posudek na bakalářskou práci

- školitelský posudek
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele: David Hořák

Datum: 31.8.2009

Autor: Lenka Kopsová

Název práce: Role životních strategií v utváření geografického rozšíření obratlovců

- Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Předložená práce si klade za cíl propojit základní charakteristiky životních strategií obratlovců s parametry jejich geografického rozšíření. Její náplní je určit nejvýznamnější vtahy mezi oběma sférami ekologie obratlovců, odhalit obecně rozšířené geografické trendy v life-history charakteristikách a zamyslet se, jak rozdíly mezi dílčími skupinami souvisí s jejich funkční a taxonomickou příslušností.

Struktura (členění) práce:

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?
 Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Autorka přistoupila k řešení práce svědomitě a systematicky shromáždila dostatek základní literatury týkající se diskutované problematiky. Získané práce dokázala přehledně rozřadit a podat tak čtenáři poměrně ucelený přehled všech základních

hypotéz a vztahů. Práci bych vytknul místy až přílišnou strohost a přestrukturovanost, která zbytečně brzdí autorku ve volném propojování nabytých informací do plynulých celků. Zbylé kritické komentáře přenechávám oponentovi. Po formální stránce obsahuje práce všechny náležitosti a splňuje tedy i požadavky kladené na bakalářskou práci. Celkově považuji práci za zdařilou a doporučuji k obhajobě.

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/bzk-index.htm>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na lukktrat@email.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu Lukáš Kratochvíl, adresa ekologie PŘF UK, Viničná 7, Praha 2.